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 Projekat eVOC Srbija odnosi 
se na identifikovanje i smanjenje 
emisija koje potiču od operatera koji u 
svojim procesima koriste isparljiva 
organska jedinjenja (Volatile Organic 
Compounds – VOC), nadovezujući se 
na aktivnosti Ministarstva zaštite 
životne sredine u primeni poglavlja V 
Direktive o industrijskim emisijama 
(IED).
 
 Opšti cilj projekta je podrška 
Ministarstvu zaštite životne sredine 
Republike Srbije i Agenciji za zaštitu 
životne sredine Republike Srbije u 
transponovanju poglavlja V Direktive o 
industrijskim emisijama u nacionalno 
zakonodavstvo.
 
 Jedna od glavnih aktivnosti na 
projektu je i povećanje konkurentnosti 
operatera u Srbiji, pre svega malih i 
srednjih preduzeća, kroz jačanje 
njihovih kapaciteta u oblasti pravilnog 
korišćenja organskih rastvarača. Da bi 
se pomoglo operaterima da se 
upoznaju sa obavezama koje su im 
propisane Uredbom, projekat će 
preduzeti niz edukativnih aktivnosti.  
Kako bi se obezbedila dugoročna 
tehnička podrška, projekat će 
pripremiti i priručnik i nekoliko brošura 
namenjenih sektorima sa najvećim 

brojem VOC operatera. Pored toga, 
planirana je izrada video snimaka o 
najvažnijim temama iz ove oblasti. 
 
 U cilju pružanja podrške 
operaterima i državnim organima u 
administrativnom, tehničkom i 
informativnom smislu, projekat je 
uspostavio referentno mesto – Info 
centar za sva pitanja u oblasti emisija 
isparljivih organskih jedinjenja. Glavni 
zadatak Info centra biće da pripremi i 
učini jednostavnim i lako dostupnim 
detaljne tehničke i operativne podatke o 
upotrebi VOC, kao i podatke o važećim 
zakonskim odredbama. 
 
 Ovo je prvi u nizu Newsletter-a 
eVOC Srbija gde smo pažnju posvetili 
obezbeđivanju informacija o dostupnim 
fondovima za mala i srednja preduzeća 
za tehnološka unapređenja, inovacije i 
usaglašavanje sa VOC propisima i 
nadamo se da ćemo Vam i na ovaj način 
pružiti pomoć i ponuditi odgovore koji 
vas zanimaju. Možete nas kontaktirati 
putem telefona +381 11 33 70 494 ili 
elektronske pošte evoc@tmf.bg.ac.rs za 
sva dodatna pitanja oko predstavljenih 
fondova, razrade Vaše projektne ideje ili 
drugih pitanja vezano za korišćenje 
organskih rastvarača i emisija VOC.
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INOVACIONI VAUČERI

Fond za inovacionu delatnost je objavio javni poziv u okviru programa INOVACIONI VAUČERI

Koji je cilj programa?

Kome je namenjen 
program?

Finansijski uslovi: Visina iznosa finansiranja:
• do 800.000 dinara, odnosno 60% ukupnih troškova usluge, ne 

uključujući porez na dodatu vrednost (PDV)
• najmanje 40% obezbeđuje podnosilac prijave iz drugih izvora 

nezavisno od Programa.

Važnost vaučera 6 meseci od datuma potpisivanja Ugovora o dodeli i korišćenju 
inovacionog vaučera

Rok za prijavljivanje je do utroška opredeljenih sredstava.
Dodeljivanje inovacionih vaučera se odvija po redosledu pristiglih prijava, počevši od dana 
objavljivanja javnog poziva i to u roku od sedam radnih dana, od dana dostavljanja prijave.

Dokumentacija koja 
se podnosi 

• Zahtev za uslugu naučnoistraživačke organizacije definisan od 
strane podnosioca prijave;

• Finansijska ponuda naučno istraživačke organizacije u skladu sa 
zahtevom za uslugu

• Prihvatanje uslova Inovacionih  vaučera  

Da biste se prijavili za korišćenje inovacionog vaučera, morate se registrovati i otvoriti nalog na 
sledećem portalu: http://www.inovacionifond.rs/prijava. 

Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/inovacioni-vauceri 
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Program omogućava preduzećima da korišćenjem usluga 
naučnoistraživačkog sektora podignu nivo inovativnosti svojih proizvoda i 
postanu konkurentniji na tržištu. 

Inovativna rešenja u cilju zamene opasnih supstanci ili smeše supstanci koja 
su zbog toga što sadrže isparljiva organska jedinjenja (VOC) klasifikovane 
kao kancerogene, mutagene ili toksične ili rešenja kojima se eliminišu 
organski rastvarači iz upotrebe, su neki od primera na koji način se mogu 
iskoristiti mogućnosti koje pruža ovaj Program, a u cilju smanjenja emisija 
VOC.

Podnosilac prijave može biti mikro, malo i srednje preduzeće registrovano 
u APR-u, sa sedištem u Srbiji i većinskom privatnom vlasništvu.
Pružaoci usluge mogu biti naučnoistraživačke organizacije iz javnog 
sektora registrovane u Srbiji  kao i naučnoistraživačke organizacije 
akreditovane za obavljanje naučnoistraživačke delatnosti od strane 
Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (uključujući i one u 
privatnom vlasništvu).
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PROGRAM PODSTICANJA PREDUZETNIŠTVA KROZ 

RAZVOJNE PROJEKTE U 2021. GODINI
Ministarstvo privrede  u saradnji sa Fondom za razvoj Republike Srbije  objavilo je javni poziv u 
okviru PROGRAMA PODSTICANJA PREDUZETNIŠTVA KROZ RAZVOJNE PROJEKTE U 2021. 
GODINI

Koji je cilj programa? Cilj Programa je podrška investicijama i podsticaj bržem privrednom 
razvoju. Sredstva opredeljena Programom namenjena su za:
• kupovinu, izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, 

sanaciju, investiciono održavanje proizvodnog prostora ili 
poslovnog prostora koji je u sastavu proizvodnog prostora, 
ili prostora za skladištenje sopstvenih proizvoda, sirovina i 
repromaterijala.

• kupovinu novih ili polovnih mašina i opreme, uključujući alate, 
dostavna vozila i druga transportna sredstva koja se koriste u 
procesu proizvodnje;

• trajna obrtna sredstva (najviše 10% ukupnog investicionog 
ulaganja);

• nabavku softvera i računarske opreme.

Takođe, sredstva se mogu koristiti i za mašine i opremu za unapređenje 
energetske efikasnosti i ekoloških aspekata sopstvene proizvodnje.

Nabavka opreme za efikasnije korišćenje rastvarača, oprema za 
smanjenje i kontrolu emisija isparljivih organskih jedinjenja (VOC) su neki 
od primera potencijalnih prijava koje za cilj imaju smanjenje emisija VOC. 

Kome je namenjen 
program?

Mikro, mali, srednji i veliki privredni subjekti koji ispunjavaju kriterijume 
brzorastućeg razvoja i/ili pripadaju IV grupi razvijenosti i koji su 
registrovani u APR-u, a koji u prethodne dve godine nisu poslovali sa 
gubitkom mogu da se prijave na Javni poziv za dodelu bespovratnih 
sredstava i pravo da podnesu zahtev za kredit kod Fonda za razvoj.

Finansijski uslovi: Privredni subjekti mogu ostvariti pravo na finansijsku podršku:
do 20% bespovratnih sredstava od vrednosti investicionog ulaganja 
ukoliko ispunjavaju kriterijume brzorastućeg razvoja
do 30% bespovratnih sredstava od vrednosti investicionog ulaganja 
ukoliko pripadaju IV grupi razvijenosti. 
Preostali iznos vrednosti projekta finansiraće se iz kredita Fonda.
Iznos bespovratnih sredstava ne može biti manji od 75.000,00 dinara 
za preduzetnike, odnosno 250.000,00 dinara za pravna lica, niti veći od 
12.500.000,00 dinara za sve privredne subjekte. 

Rok za prijavu Javni poziv je otvoren dok se raspoloživa sredstva iz Programa ne 
utroše, a najkasnije do 31. decembra 2021. godine.

Dokumentacija koja se 
podnosi

Precizno i tačno popunjen Objedinjen zahtev za kredit i zahtev za 
bespovratna sredstva sa pratećom dokumentacijom.

Procedura za 
prijavljivanje  

Dokumentacija se predaje Fondu za razvoj Republike Srbije.

Više informacija o programu možete naći na adresi:
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-dodelu-bespovratnih-sredstava-u-okviru-
programa-podsticanja-preduzetnistva-kroz-razvojne-projekte-u-2021-godini
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